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Ata da sessão ordinária do dia 03 de maio de 2017 
 
Aos três dias do mês de maio de dois mil e dezessete, as dezenove horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, sobre a presidência do 
Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula, após a chamada nominal dos 
vereadores e havendo número regimental, o Presidente declarou aberta a 
sessão. Após a abertura da sessão, o senhor Presidente designou a 
servidora Elane Marques Damasceno para secretariar os trabalhos, onde 
fez a leitura da ata da sessão anterior que após lida discutida foi 
submetida à votação, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida, o senhor Presidente pediu aos senhores vereadores que se 
tivesse alguma matéria apresentasse a mesa. O senhor Presidente deu 
início a leitura dos requerimentos e projetos de lei que deram entrada 
nesta Casa e que serão apreciados na próxima sessão ordinária. 
Requerimento nº05/2017 de autoria do vereador Marcos Pereira Jorge, 
onde solicita que seja feito Quebra mola na Rua Monsenhor Custódio, em 
frente a residência do Senhor Vicente Borges. Requerimento nº06/2017 
de autoria do vereador Marcos Pereira Jorge, onde solicita que seja feito o 
calçamento em uma Rua sem denominação oficial, próximo a Igreja 
Monsenhor Otalício. Requerimento nº07/2017 de autoria do vereador 
Marcos Pereira Jorge, onde solicita que seja feita a Reforma do Colégio 
Carnaubal dos Medeiros. Projeto de Indicação de autoria da vereadora 
Lara Silva Brandão “Implantação da Guarda Municipal no Município de São 
Benedito”. Em seguida o Senhor Presidente convidou a todo presentes 
para Audiência Pública com a Justiça Eleitoral, que tratará sobre a revisão 
eleitoral envolvendo os eleitores de São Benedito e Carnaubal. Logo após, 
ressaltou sobre o Projeto de Lei nº 12/2017 do Poder Executivo, e como 
um acordo com os universitários, onde os mesmos pediram uma reunião 
com o presidente da Câmara, vereadores, com a secretária de educação e 
com o excelentíssimo Prefeito para poder discutir melhor sobre este 
projeto, com sugestões e o melhor esclarecimento, e assim coloca-lo à 
votação na próxima sessão. Na sequência, o Senhor Presidente colocou 
em votação as matérias que foram dadas entrada na seção anterior. 
Fazendo-se de urgência urgentíssima, o requerimento nº05/ 2017 de 
autoria do vereador Haroldo Celso Maciel Júnior, que solicita a realização 
de uma Audiência Pública para debatermos o tema Combate ao abuso e 
Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes no Nosso Município. O 
requerimento acima foi dado entrada na sessão de hoje colocado a 
votação, sendo aprovado por unanimidade. Em prosseguimento, o Senhor 
Presidente colocou os requerimentos adentrados nesta Casa na sessão 
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passada em votação, sendo aprovados por unanimidade. O Presidente 
colocou a seguir em discussão e votação os Projetos de lei nº09 e 
10/2017, onde o projeto de lei nº 09/2017 foi aprovado por unanimidade 
e o Projeto de lei nº10/2017, que usaram a palavra em discussão, o 
vereador Gutierre falou que esta matéria não seria tamanho emergência, 
diante da justificativa que sempre se apresenta município através da crise. 
O vereador Hudson acrescentou que não tem um valor fixo, onde a 
entidade poderá pular o valor. O vice-presidente tomou a palavra, 
ressaltando que através desses convênios é que o município consegue 
alguns benefícios. Colocado o Projeto em votação, este foi aprovado com 
7(sete) votos a favor e 4(quatro) votos contra. Ato contínuo, o senhor 
Presidente colocou em discussão e votação o Projeto de lei nº 11/2017 
este aprovado por unanimidade. Não havendo mais nenhuma matéria a 
tratar, declarou aberta a Tribuna. O primeiro a fazer uso da palavra foi o 
vereador Amarildo Gomes dos Santos, que inicialmente o cumprimentou a 
todos parabenizou a todos que saíram nas ruas nesta sexta-feira em 
Manifesto contra a PEC 287. Falou sobre o estádio e da forma que se 
encontra atualmente. Nada mais a acrescentar encerrou suas palavras 
desejando boa noite a todos. Pela ordem, o vereador Francisco Gutierre 
Damasceno Costa, registrou a oportunidade de se reunir com os 
universitários e grupo gestor, onde irá fazer algumas colocações e 
argumentos sobre o Projeto de Lei nº 12/2017 de autoria do Poder 
Executivo. Falou da Iluminação do Cemitério no Distrito do Barreiro. 
Reclamou dos transportes dos alunos e suas precariedades. Em relação ao 
Estádio, sugeriu que a administração fizesse uma parceria com a equipe 
de limpeza, onde pudesse dar uma melhoria no local. O vereador Michel 
do Amaral Almeida, iniciou falando sobre a presença do Governador no 
nosso município para dar inicio a ordem de serviço da Villa Olímpica e da 
estrada de São Benedito a Tianguá, destacando o trabalho da Deputada 
Augusta Brito, que está representando tanto o município de São Benedito 
como todos os municípios da região. Parabenizou pela iniciativa do 
prefeito em proporcionar uma bolsa de estudos aos universitários. 
Explanou sobre a importância da implantação do Serviço de Atenção 
Domicilia - SAD em prol das pessoas mais humilde, frisando ser uma meta 
em trazer este serviço para São Benedito. Pela ordem a Vereadora Lara 
Silva Brandão iniciou falando sobre o Projeto de lei no qual deu entrada 
nesta Casa. Reclamou a forma preocupante dos transportes escolares do 
nosso Município, que o Prefeito possa dar melhores condições aos 
estudantes. Em seguida, o vereador José Hudson Júnior pediu uma parte 
para parabenizar aos sindicatos e falou da luta pela reforma da 
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Previdência, visando o interesse de todos e o bem esta de todas as 
famílias brasileiras ,assim como ,parabenizou a todos que saíram as ruas 
para reivindicar. O Senhor Presidente passou a palavra ao vareador 
Francisco das Chagas Paulo de Oliveira, que iniciou ressaltando sobre a 
conquista de carteiras de habilitação que foram proporcionadas a várias 
pessoas do nosso município. Agradeceu pelo retorno do s médicos aos PSF 
dos Sítios São Joaquim e Queimadas. Falou do RAIO na nossa cidade, e 
que possam passar mais tempo, fazendo uma melhor segurança ao povo 
de São Benedito. Na sequência, o vereador Francisco Reges Alves de Brito, 
comentou sobre o Projeto dos universitários, frisando haver um equívoco  
de informações repassadas, associou-se a reunião que houve com a 
representante dos universitários,  o Prefeito , a Secretária de Educação e 
um pequeno numero de pessoas, onde alegou que em nenhum momento 
o Prefeito disse não iria pagar os motoristas, ou que só iriam a Sobral 
quem contribuísse com algum valor. Ressaltou sobre alguns 
pronunciamentos citados na sessão passada, no qual retratou que já 
cometeu muitos desses erros, quando vinha a Tribuna e passava para as 
pessoas o que tinha ouvido dos outros, sendo depois desmoralizado. 
Contudo, falou que esta Bolsa daria uma ajuda de custo para que o 
universitário possa contribuir com o motorista de alguma forma, sabendo-
se que o mesmo teria o seu salario. Ressaltou ainda que o Prefeito só 
levará a votação, depois que esclarecer todos os pontos indagados sobre 
este projeto. Finalizou suas palavras, comentando sobre a ordem de 
serviço que o Governador dará para algumas obras na nossa região, do 
RAIO e da Policia Militar que esta mostrando serviço. Em comunicação 
inadmissível, a vereadora Lucielma Rodrigues de Medeiros mostrou o seu 
posicionamento á favor da paralização que houve em nosso município. Em 
relação aos universitários ressaltou que não venhamos criar esse 
movimento, essa luta, numa questão politica para beneficiar alguns. 
Afirmou que sempre aprovaram os projetos a favor dos estudantes, onde 
referindo - se a gestão, esclareceu que nem tudo da administração seria o 
caso de se concordar mais, de apontar sugestão e ideias visando meios 
para assim melhorar. A vereadora colocou-se a disposição dos 
universitários independente de lado politico. Parabenizou ao Prefeito pela 
coragem, quando apesar da crise, onde reflete muito em um município 
pequeno e apesar disso, mostrou as reformas que o mesmo vem fazendo 
em nossa cidade. Finalizou suas palavras agradecendo aos vereadores 
pelos requerimentos apresentados e aprovados, destacando que também 
e autora da implantação da Guarda Municipal. Pela ordem, a vereadora 
Francisca Nunes de Farias, iniciou direcionando suas palavras aos 
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universitários, falando que todos os vereadores tem responsabilidade de 
reconhecer os direitos dos universitários. Retratou sua entrada na politica, 
suas inspirações, com a certeza de estar a favor do povo. Pediu aos 
colegas vereadores que pensassem na crise que esta acontecendo no 
Brasil, no qual solicitamos tantas reformas, onde expôs que o Prefeito 
trabalha para treze vereadores, e acrescentou que tenhamos paciência e 
não gerando conflitos, segundo a mesma. Concluiu desejando boa sorte 
aos universitários e pediu que todos os vereadores, que na oportunidade, 
falarmos com o Governador levando cada obra que pertence ao Estado, 
na intenção de melhorias a nossa cidade. O senhor Presidente passou a 
palavra ao vereador Marcos Pereira Jorge, que inicialmente falou de 
alguns requerimentos anteriores, no qual o mesmo solicitou e ainda 
atendido, citando a iluminação publica e a escola do Carnaubal dos 
Medeiros. Reclamou dos transportes dos alunos, o modo em que se 
encontra a Vila Olímpica, os cachorros soltos nas ruas, do mato na Creche 
do Bairro do Chora. Registrou cobrança dos balancetes a esta Casa. 
Comentou dos termos do Projeto da PUB e afirmou não concordar com 
alguns, ressaltando que muitos ficariam fora do enquadramento. Pela 
ordem, o Vice Presidente vereador Rômulo Gonçalves Gurgel iniciou 
fazendo uma abordagem do Projeto PUB, no qual foi decidido adiar a 
votação para que possamos apurar melhor o teor do Projeto, frisando que 
o mesmo deve ser visto de forma ampla, identificando e analisando os 
fatos. O vereador Marcos Jorge perguntou se ele tinha conhecimento 
sobre a situação financeira da Associação dos Universitários. O Vice 
Presidente respondeu que não sabia categoricamente da situação, mas 
para que ela faça esse convenio com o município ela deverá estar em dias 
com suas obrigações.  O vereador Reges Brito acrescentou que na reunião 
que houve, o Prefeito comprometeu-se a colocar em dias todas as 
pendencias que por ventura a Associação possa estar, para que não 
prejudique ninguém. Em aparte, o Senhor Presidente esclareceu que 
realmente existe algumas pendencias, mas que a Presidente da 
Associação já providenciou a procuração eletrônica para o contador 
planear e assim o Prefeito possa regularizar a situação, caso o projeto seja 
aprovado, não impedindo que a associação continue ativa e possa 
repassar essa bolsa aos universitários. Em parte, o edil Hudson Junior, 
esclareceu que em nenhum momento disse que era contra essa bolsa, 
mas que os artigos deveriam ser melhorados. O orador ressaltou sobre 
existir um grupo de pessoas que estão destorcendo a verdadeira 
amplitude do projeto. Em aparte, o vereador Gutierre expôs que seria 
viável que a associação pudesse fazer um levantamento de quantos 
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universitários existem em São Benedito e quantos desses poderiam se 
enquadrar, e que possamos melhorar para que assim mais pessoas 
possam ser agraciadas. O orador concordou e relatou os critérios do 
Projeto que alcança aproximadamente o interesse da lei, e explanou 
alguns artigos. Concluiu, agradecendo o esforço do Secretario de 
agricultura em resolver o problema das estradas da zona rural. Em ato 
contínuo, o Presidente vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula falou 
sobre o movimento ocorrido contra a PEC, onde ressaltou que a Moção de 
Repudio foi entregue ao Deputado Chico Lopes, que levará ao Plenário de 
Brasília e apresentará a todos. Comentou sobre a vinda do Governador e 
suas ordens de serviço, salientando que realmente seja iniciada estas 
obras, pois no contrario, o município e que acaba sofrendo com essa 
sobrecarga e a cobrança da população. Sem nada mais a tratar, encerrou 
suas palavras. O senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 
convocou para a próxima sessão ordinária em horário regimental. Em 
Nome de Deus e da Pátria, declarou encerrada a presente sessão.  
PLENARIO DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO BENEDITO EM TRES DE MAIO DE 
DOIS MIL E DEZESSETE.      
 

 
 
 
 
 
 
 


